Зачет по теме:
«Разложение квадратного трёхчлена на множители»
Вариант №1
Задание №1. Разложите на множители:
	1)
	[image: ]

	2)
	[image: ]

	3)
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	4)
	[image: ]



Задание №2. Сократите дробь:
	1)
	[image: ]

	2)
	[image: ]

	3)
	[image: ]



Задание №3. Решите уравнение:
[image: ]












Зачет по теме:
«Разложение квадратного трёхчлена на множители»
Вариант №2
Задание №1. Разложите на множители:
	1)
	[image: ]

	2)
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	3)
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	4)
	[image: ]



Задание №2. Сократите дробь:
	1)
	[image: ]

	2)
	[image: ]

	3)
	[image: ]



Задание №3. Решите уравнение:
[image: ]



Зачет по теме:
«Разложение квадратного трёхчлена на множители»
Вариант №3
Задание №1. Разложите на множители:
	1)
	[image: ]
	

	2)
	[image: ]
	

	3)
	[image: ]
	

	4)
	[image: ]
	



Задание №2. Сократите дробь:
	1)
	[image: ]

	2)
	[image: ]

	3)
	[image: ]



Задание №3. Решите уравнение:
[image: ]
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Вариант №4
Задание №1. Разложите на множители:
	1)
	[image: ]

	2)
	[image: ]

	3)
	[image: ]

	4)
	[image: ]



Задание №2. Сократите дробь:
	1)
	[image: ]

	2)
	[image: ]

	3)
	[image: ]



Задание №3. Решите уравнение:
[image: ]


Ответы:
Вариант №1
Задание №1. Разложите на множители:
	1)
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Задание №2. Сократите дробь:
	1)
	[image: ]

	2)
	[image: ]

	3)
	[image: ]



Задание №3. Решите уравнение: [image: ]

Вариант №2
Задание №1. Разложите на множители:
	1)
	[image: ]

	2)
	[image: ] [image: ]

	3)
	[image: ]

	4)
	[image: ]



Задание №2. Сократите дробь:
	1)
	[image: ]

	2)
	[image: ]

	3)
	[image: ]



Задание №3. Решите уравнение: [image: ]



Вариант №3
Задание №1. Разложите на множители:
	1)
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	2)
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	3)
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	4)
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Задание №2. Сократите дробь:
	1)
	[image: ]

	2)
	[image: ]

	3)
	[image: ]



Задание №3. Решите уравнение: [image: ]

Вариант №4
Задание №1. Разложите на множители:
	1)
	[image: ]

	2)
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	3)
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Задание №2. Сократите дробь:
	1)
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	2)
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	3)
	[image: ]



Задание №3. Решите уравнение: [image: ]
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